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Mpapun 3: CUVTAKTLIKO opaApa (n LeETaBAnTh X pEneL va &l aLa)
Mpapun 6: Aoyilkd opdApa (n MetapAnth P mpémel va mapeL Ty Y1)
Mpapun 9: Aoylkd opdApa (mpénet va xpnotpomnolnBel o Aoyikog teAeotrig KAI)
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T
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APAKTHPEZ: ON[5], p2

MMA i ANO 1 MEXPI 5
AIABAZE ONJi]
MA j ANO 1 MEXPI 3
Afi,jl] <0
TEAOZ_ENANAANHWHZ
TEAOZ_ENANAANHWHZ
MA i ANO 1 MEXPI 10
AIABAZE ox1, ox2, v, K
AN v >k TOTE
Alox1, 1] € Alox1, 1] +2
Alox1, 2] € Aloxl, 2] +vu



Alox2, 1] € Alox2,1] +1
Alox2, 3] € Alox2, 3] +k
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Alox1, 1] € Alox1, 1] +1
Alox1, 3] € Aloxl, 3] +k
Alox2, 1] € Alox2,1] +2
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MMA i ANO 2 MEXPI 5
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MA i ANO 1 MEXPI 50
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vp € ANAZ (k, KQA)
AN yp <>0TOTE
AN AMTP[yp, 1] < 10 KAI ANITP[yp, 2] < 10 TOTE
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AIAAIKAZIA EIZ (KQA, AN)
METABAHTEZ

XAPAKTHPEZ: KQA[50]
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ZYNAPTHZIH ANAZ (k, KQA): AKEPAIA
METABAHTEZ
XAPAKTHPEZ: k, KQA[50]
NOTIKEZ: done
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APXH
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